

Kemenesalja

Előfizetés: 1000 Ft/év
 Helyi elosztás: 1000 Ft/év

Helyi elosztás: 1000 Ft/év

Helyi elosztás: 1000 Ft/év
 Címzett: ...

Áldozatot hozni

ma, a legnagyobb kötelessége minden magyarnak. Mégis nem tudni mi vezet egyeseket, hogy ma is csak távolról szeretnek szemlélni nemzetünk élet-halál harcát és semmi jelét sem mutatják a közösségi érzésnek, minden fontosabb nekik, mint a magyarság ügye, sokkal inkább és, körömszakadtukig védeni próbálják kényelmüket mint valaha, elszomorítóan önzők a mai veszedelmeket hordozó és rejtegető időkben.

Áldozatokat tartózkodnak, kényelmet védenek, mintha egészen elfelejtették volna, hogy a nemzethez tartoznak és a nemzet-áldozatait csak akkor lehetnek igazán nagyok és méltók, ha mindenki, aki magyarnak született, aki magyarnak mondja magát, a saját áldozatait is odahelyezi a nemzet oltárára.

Nem ismerhetünk olyan magyart és nem lehet olyan magyar ember, aki a magyar életnek csak a napos oldalát keresi, de minden uton kerüli a nemzet kálváriáját. Ha ilyenek is akadnak, akkor ezek mar tényleg a nemzet útjáról és mint közösségünk ellenségei, nem méltók a magyar névre, még ha egyébként azok volnának is.

A küzdelem, amit a fennmaradásunkért folytatunk, nemcsak egyesekre, de mindenkire egyformán kötelező. Legfeljebb az áldozat formája változó, mert mindenki nem egyforma természetű áldozatot követhet a nemzettel.

A legkevesebb, amit mindenki megadhat: lemondani a békeidők kényelméről. Ennél kevesebbet senkitől sem lehet kérni, de ennél legalább mindenki köteles adni.

Kevesen gondolnak a háború által hontalanságra itéltekre, akiknek hajlék kell, akiknek a legfontosabb életszükségletek megteremtése a magyar társadalom elsődleges feladata és kötelessége.

Nem tudunk megérteni egyeseket, akik ha ilyen természetű áldozatot kérnek tőlük huzódoznak és ezer kifogást próbálnak emelni, csak egyeni kényelmükön sérelem ne essék. Nem gondolnak ezek arra, mi lenne, ha öklennének az elcseszték és rajtuk kellene segíteni.

A közösségi érzés teljes hiányát mutatja sokak viselkedése és nem lehet eléggé elítélni egyeseket részvénytelen és onzes miatt.

Igenis, mindenkinek oda kell állnia a küzdők seregébe. Mindenki a saját munkahelyén hozza meg a maga áldozatát, amíg nem késő. Kétházott szorgalommal kell mindenkinek dolgoznia, hogy minél

nagyobb áldozatot hozhasson. Csak egymást megértve, egymást támogatva, egymásért ha kell minden áldozatot meghozva állhatjuk meg helyünket és valósíthatjuk meg

— A magunk, gyermekeink és nemzetünk jövőjéről van szó. Jövő!

biztosítani pedig csak áldozatokkal lehet, mint ahogyan nemzetünk ezeréves történelme is ezt tanítja. A boldogabb magyar jövő megvalósításához szükség van a „minden magyarok” ösztöne, szívből jövő, újabb ezerévet biztosító áldozatára.

Elnémult harangok.

Mar egy éve körülbelül, hogy a harangokat besorozták. Most lejárt regnuta idejük és bevonulnak. Celi-dömölkön pénteken jelentek meg Slezák harangöntő emberei és leszerelték a kijelölt harangokat.

Pénteken délelőtt az evangélikus templomban szerelték le a 314 kg-os harangot, délután pedig az apátsági templom tornyából a 827 kg-os F hangú Szent Benedek harangot. A leszerelt harangon lévő jelmondat: Eius in obitu nostro praesentia muniamur—Vagyis: Az ő jelenléte oltalmazzon meg bennünket halálunk óráján. Szent Benedek Apátúr tiszteletére üntetett engem a celi-dömölkői róm. kat. hitközség az Úrnak 1927. évében. Harangművek Rt. üntötte engem Budapest. N. W. Rincker 1927. No. 5759 B. Látható rajta: Szent Benedek domborművé arcképe, Krisztus a keresztén, a harang felső részén angyalkák, rózsaszíttel.

Pénteken délután szólt utóljára a Benedek harang, hogy örökre elnémuljon és elinduljon ércszertéit

odahajtani Gábor Áron utódainak keze alá és hogy kiálljon örködni a határokra, a Kárpátok bérére, ahol az ellenség leselkedik a magyar családokra.

A harangok elmennek. Bizalommal eresztjük útjukra őket. Ők is beállnak a bazát védők sorába. Ércszertéket tartják az ellenség elé, hogy védjék asszonyainkat és gyermekeinket.

Nem búcsúznak ezek a harangok örökre. Újra és újra felénk intenek, buzdítanak, bátorítanak. Fel a fejfel, összetett erővel küzdeni a nemzet ellensége ellen, hogy biztosítsuk azt az időt, amikor nyugodtan húzhatjuk fel tornyainkba a megtért, győzelmes harangokat.

Szent Benedek harangja és a többiek: a viszontlátásra!

Amint Slezák mester embereitől megtudtuk, Vas megyében összesen 162 harangot szerelnek le. 148-at katolikus templomokból, 13-at evangélikus templomokból és 1-et református templomból.

Ma érkezik székhelyére Kovács Sándor az új szombathelyi püspök

Kovács Sándor, a szombathelyi egyházmegye új püspöke április 16-án, ma, szombaton délután érkezik véglegesen székhelyére. Szombathelyre. A főpásztor külön kívánságára — a rendkívüli időkre való tekintettel — semmiféle ünnepélyes fogadtatás nem lesz, csupán a szombathelyi hatóságok és egyesületek küldöttségét fogadja a főpásztor vasárnap délelőtt tíz órával kezdettel a püspöki palotában. Az egyházmegye vidéki hatóságai és egyesületei számára későbbi alkalommal nyílik majd mód tiszteletre, amikor az új püspök a lehetőség szerint mielőbb fel fogja keresni az egyházmegye jelentősebb városait.

Kovács Sándor, az új püspök a taligakerék-nagyságú rozskenyér

városából, Kecskemélről jön a szombathelyi egyházmegyébe. Ahből a városból jön, ahol az ő eddigi vezetésével hívei példamutató életet éltek. Onnan, ahol megépült a Magyarok Nagyszonyja örökimádó temploma, hogy állandó imádsággal és engeszteléssel vegye körül a kenyérről oly nehéz harcot folytató magyar az istenesült szent kenyéret.

Kovács Sándor, az új szombathelyi megyéspüspök az örök magyar vetés megvetője volt eddigi otthonában és hatalmas alföldi egyházmegyéjében, most e megvetés folytatója lesz, s adja meg neki a lelkek örök Pásztorát, hogy a vetésnek itt a szombathelyi egyházmegyében aratója, kévébe kötője és lécen szétrúben begyűjtője lehessen!

Három éve halt meg dr. Horváth Károly

Április 16-án, vasárnap lesz há-

OSB perjel, a kemenesaljai esperesi terület esperese, celi-dömölkői plébános, m. kir. kormánytanácsos rövid szenvedés után, váratlanul befejezte áldásos életét.

Híveinek ezrei gyászolták őt és kíváncsiak utolsó útjára, akiket életében oly nagy szeretettel gondozott és akiknek lelki életét húsz éven át irányította.

Halála után Grösz József, az akkori szombathelyi megyéspüspök körlevelében az alábbiakban búcsúzott tőle:

„A Boldogult éltessége volt rendjének, de kiváló rátermettségével és lapkadhatatlan buzgóságával vezermunkása volt egyházmegyém lelkipásztori életének is. Egyénisége szeretetet és jószágot, de ugyanakkor következetességet és határozottságot is sugárzott. Élete és munkája ösztönözték az egyházmegyéjével és akik körülálltak virágos koporsóját, mind éreztek, hogy váratlan eltávozásra az egyházmegye számára is nagy veszteség. Emilette ragyogó példakép marad papok és hívek számára egyaránt.”

A celi-dömölkői rk. egyházközség híveit elállított volt plébánosnak és a híveinek felavatása halálának évfordulóján, április 16-án, vasárnap délután 4 órakor lesz a régi temetőben lévő sírjánál. Erre az egyesületek tagjait és a híveket szeretettel meghívja az egyházközség elnöksége.

Ninevazták a sajtóval kapcsolatos ügyek kormánybiztosát

A kormány dr. vitéz. Kolosváry Bercsa Mihály miniszteri tanácsos, országgyűlési képviselő, az Országos Magyar Sajtókamara elnökét, a sajtóval kapcsolatos ügyek, a Magyar Távirati Iroda, a Telefonhírhíradó és Rádió Részvénytársaság, valamint a könyvkiadással összefüggő kérdéseket m. kir. kormánybiztosává nevezte ki és neki az államtitkári címet ádományozta.

Magyar terület felett 31 gép puztult el

Április 13-án délelőtt végrehajtott angol-szász terrortámadás során 27 ellenséges gépet sikerült lelőni. A 13-ára virradó éjszakai támadásakor 4 ellenséges gép esett a magyar légvédelem áldozatává.

